

山西省临县公安局 组织开展第三批新招录辅警岗前培训

市场信息报 为进一步加强辅警队伍管理,切实提高新招录辅警的综合素质,全面提升辅警队伍的凝聚力、战斗力,锻造一支符合新时代公安工作需求的高素质辅警队伍,推动新招录辅警尽快提升岗位履职能力。近日,山西省吕梁市临县公安局组织开展第三批新招录辅警岗前培训。

以学增智 加强思想淬炼

培训内容涵盖政治理论学习、法律法规教育、公安业务知识、警务技能培训等多个方面,并结合实际案例进行深入浅出的教学,旨在帮助新辅警树立正确的价值观和服务意识,增强其职业荣誉感和社会责任感。全面提升学员政治素养和工作能力,为学员迅速适应岗位需求打下坚实基础。

以练筑基 锤炼过硬本领

秉承“着眼实战、注重实效”的原则,对参训队员进行了基础训练包括稍息、立正、跨立、敬礼等动作,在训练过程中教练员耐心细致地指



资料图片

导、反复纠正,通过理论讲解、现场示范、分组训练的方式,短短几天,全体集训队员从零基础转变成能够认真规范地完成每一个动作,展现了良好的精神风貌。通过开展体能强化训练,增强了学员身体素质,使学员的体力、耐力、毅力得到锻炼,培养过硬意志和拼搏精神。

以考把关 检验培训成果

为检验新招录辅警岗前培训

兵成效,切实找准基层警务实战短板,让参训学员进一步廓清短板弱项、厘清差距不足,培训尾期组织开展培训结业考试以考促学、以学促用,全面提升学员的政治素质、党性修养、履职能力和严实作风。

学习之旅即将告一段落,但从警之路才扬帆起航,全体参训辅警纷纷表示将严明纪律苦练本领,认真学习公安基础知识为平安临县建设作出自己应有的贡献。

(李永平 刘志峰)

山西娄烦:“警”色相伴 全力护航开学季

市场信息报 春风有信,花开有期。新学期开始,为守护平安校园开学季,山西省娄烦县公安局提前谋划、多措并举,全面落实开学首日各项安保措施,为师生织密“安全网”,筑牢“防护墙”,把好“安全关”。

开学前,治安大队、各派出所民辅警深入辖区各中小学、幼儿园开展校园安全检查,重点对校园安保配备力量、一键式报警器、防爆防撞设施、安全管理制度落实情况进行全面检查。及时发现和消除安全隐患,督促学校严格落实安全主体责任,加强校园内部安全管

理,完善安全防范措施,切实筑牢校园安全防线。

“这些应急器材一定要定期检查,确保紧急情况有人用、会使用!”在辖区各学校内,民辅警一边对安保人员进行叮嘱,一边现场示范了防暴盾牌等器械的正确使用方法,演示了面对应急情况,安保力量应如何开展先期处置等内容,进一步增强了校园安保力量应对突发事件的处置能力。

2月17日开学当天,娄烦县公安局全面开启“护学岗”模式,组织警力提前到岗到位,严格落实高峰勤务,站好护学“第一岗”。采取高峰

时间、重点时段定时定点巡逻值守,疏导护送学生的方式,为广大师生营造安全稳定的社会治安环境。

同时,娄烦县公安局加强学校周边的步巡、车巡频次,做到学校门口“见警力”,学校路段“见警车”,全天守护“见警灯”。发动发挥群防群治力量,全面提升校园周边治安巡控力度,确保学生上学、放学安全有序。

新学期、新起点、新征程。娄烦县公安局将继续与广大老师、家长携手奋进,同心协力打造平安校园。愿莘莘学子在新学期里平安快乐、学有所成。(俊俊飞 高班顺)

临汾市尧都区公安局 加强场所安全检查 助力节后复工复产

市场信息报 近日,山西省临汾市尧都区公安局以“开年就开跑”的拼搏姿态,精心组织,周密部署,基层派出所立足工作职能,深入辖区商业园区、农贸市场等重点场所,开展节后安全检查,消除各类安全隐患,及时发现和化解矛盾纠纷,为辖区企业节后复工复产装上“安全阀”。

“商贸城里餐饮、娱乐、商业、文化、仓储等多业态于一体,安全管理更是一点都不能放松……”春节刚过,段店派出所民警杨瑾圣和辅警深入辖区华夏国际商贸城,了解商户的开业情况,对整个商贸城的监控覆盖、安保力量等方面提出了要求。

检查项目涵盖了消防安全、用电安全、用气安全等方面,重点检查电线是否存在私拉乱接、超负荷用电等隐患问题,消防设施是否配备

齐全,疏散通道是否畅通,安全出口标识是否清晰醒目。商贸城安全部葛红卫说,派出所与商贸城紧密合作,加强了安全管理和治安防范,为商户和消费者营造了一个安全、稳定、放心的营商和购物环境。

检查过程中,派出所民警以发生在身边的案例为切入口,向商户宣讲有关反诈防诈骗、打击“黄赌毒”等,宣讲电信网络诈骗的新类型、新变化,教育引导群众提高防范意识,自觉不参赌、不聚赌,远离赌博活动,带头营造良好的社会氛围。

屯里派出所辖区的馨阳农贸市场是全市最大的蔬菜批发零售市场,关系着市民群众的“菜篮子”。过了大年初六,市场里的商铺就陆续开张,各类运输车辆往来奔忙,装卸蔬菜、水果、肉类的车辆一辆接着一辆,井然有序地进出市场,一派繁忙的景象。

市场警务室责任民警左跃鹏始终把维护市场秩序作为重要工作来抓,针对容易出现的堵路占道、客商纠纷、货品质量、服务态度等“顽疾”,联合市场管理人员对矛盾和问题早发现、早介入、早调处,推进“管家式”服务和“法理情”调解,确保市场安全稳定。今年以来,共化解影响生产经营的矛盾纠纷19件,开展安全检查50余家,让商户真切感受到公安民警服务的温暖。

警务室民辅警马不停蹄地开展治安巡逻、隐患排查、便民服务的同时,把常态化工作和防盗、禁赌等宣传结合起来,促进经营商户提高防范意识和技能。

靠前服务,温暖商户。尧都区公安局13个派出所围绕辖区重点场所、重点单位,深入开展安全检查和贴心服务,以实际行动确保企业复工复产平稳有序。(田哲斌)

洪洞县淹底派出所: 成功规劝一名 外省网上逃犯投案自首

市场信息报 2月19日,山西省洪洞县公安局淹底派出所成功规劝一名外省网上逃犯投案自首,为冬季行动再添战果。

淹底派出所民警在梳理网上逃犯时发现,因涉嫌诈骗被辽宁警方列为网上逃犯的藺某某在辖区内的活动线索。掌握线索后,办案民警第一时间展开调查,同时积极开展劝投工作,动员家属敦促其投案自首,争取宽大处理。通过对藺某某家属耐心诚恳地讲解法律及有关政策、答疑解惑,在法律的震慑和政策的感召下,藺某某于当日主动到公安机关投案自首。目前,网上逃犯藺某某已被羁押于尧都区看守所,正在办理移交手续。(筱君)

平遥县公安局: 队所携手抓获逃犯

市场信息报 新年伊始,山西省平遥县公安局加强线索排查,持续加大对网上在逃人员的抓捕力度,全力维护社会稳定。近日,古城旅游警察大队联合刑警大队、洪善派出所成功抓获一名网上逃犯。

2月10日15时许,古城旅游警察大队在工作中发现线索,有一名网上在逃人员在古城内活动。办案民警立即展开行动,经内查外调发现其驾驶白色越野车,游览平遥古城后出城,沿着东夏线朝祁县方向逃窜。警情就是命令,古城旅游警察大队立即联系洪善派出所开展抓捕行动。

两支警力兵分两路,古城旅游警察大队民警凭借熟悉古城周边路况的优势,从古城方向追随,紧盯逃犯车辆动向;洪善派出所民警则争分夺秒,在东夏线提前设下严密关卡,严阵以待,最终在洪善村口成功将其依法控制。经查,该网上在逃人员因涉嫌假冒注册商标罪被文警方网上追逃。

目前,该网上在逃人员已移交办案单位,案件正在进一步办理当中。(王刚 尹增斌)

介休城关中心派出所: 圆满完成上站村添仓节 群众点灯活动安保工作

市场信息报 “仓禀实而知礼节”!添仓节是我国民间祈福人丁兴旺、五谷丰登的节日,为传承文化底蕴,丰富群众节日氛围,助力乡村振兴,2月17日晚,山西省介休市宋古乡上站村第三届添仓节群众点灯活动隆重开幕。

为保障活动安全、有序举办,介休城关中心派出所提前谋划、周密部署、精心组织,安保勤务组提前深入活动现场实地查看,对活动安排、现场安全出入口、应急疏散通道、消防水源等进行现场检查,与活动方负责人进行深入交流,根据实际活动安排制定可行的安保方案和应急处置预案,合理部署警力,定人、定岗、定责,明确工作职责,坚决做到全覆盖,进一步落实工作责任,全力保障活动顺利进行。

活动当晚,安保勤务组提前到岗,积极对活动现场及周边的人员、车辆进行有序疏导,采取定点执勤和流动巡逻相结合的方案,各个勤务点警力通力协作,恪尽职守,扎实开展秩序维护,严防发生各类安全事故,确保活动安全有序。

此次安保活动,城关中心派出所执勤民辅警坚守岗位、维护秩序、疏导人群、热情回应群众咨询求助,以高度负责的态度、严谨细致的作风,点亮“平安灯”、守护“烟火气”,圆满完成了此次填仓节点灯活动安保任务。(晋珩)

栏目总监:刘成军

电话:15834014333

邮箱:769785005@qq.com